DM2 — Corrwgi.

Prewulie postie :

il- Formecanoniquedef:f(x)=—4(x2—§x—22—5)=—4[(x—§)2—i—2—22—5 =—4[(x—%)2—% =—4(x—%)2+%_

2- Forme factorisée de f : f(x) = —4 [(x -~ 2)2 -2 =4 (x -2 175) (x —§+175) = —4(x —5) (x +§)
3-

(a) Calculer I’'image de z par f : forme canonique : f G) = %

(b) Calculer I’image de 5 par f : forme factorisée : f(5) = 0

(c) Résoudre I’inéquation f(x) = 0 : forme factorisée, avec un tableau de signes, on trouve f(x) = 0 sur [—g ; 5]

5\ _ 225 : : . . 5)2
(d) Onaf (Z) = =~ Montrons que ce point est un maximum pour f. Soit x un reel. On a (x - Z) =0

5 225 225

Donc —4 (x — %)2 <0et—4 (x — Z)Z t < C'est-a-dire pour tout réel x: f(x) < f G)

Ce qui signifie que Zi—s est le maximum de f sur IR et qu’il est atteint en %

(e) Résoudre I’inéquation f(x) < 50 : forme développée : f(x) < 50 s’écrit alors —4x2 + 10x < 0 d’ou x(—4x + 10) < 0. Un tableau

de signes donne comme solution : |—oo; 0[ U E +oo[

Dewibime partie : Onpose AM = x, avec 0 < x < =. Alors AK = 2x et LC = 3x.

2x? 5 (10 — 2x)(10 — 3x) ) 10 X 3x
AAKMszx;AKLBz > =50—25x+3x;ALDC= > = 15x.

D’Ofl AMKLD = AABCD _AAKM _AKLB - ALDC = 100 - xz - 50 + 25x - 3x2 - 15x = _4‘x2 + 10x + 50 = f(x)

La position du point M sur [AD] pour que ’aire du quadrilatére MKLD soit maximale est lorsque x = Z d’apres la premiere partie.



